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42063  AISENSTEIN  M.,  FINE  A.,  PRAGIER  G., 
L'hypocondrie,  PUF,  Monographies  de  la  Revue 
française de psychanalyse,  1995,  158 pp.,  broché, 
très bon état.  20 €

41996 ALTHUSSER Louis  L'avenir  dure longtemps 
suivi  de Les  faits,  Edition établie  et  présentée  par 
Olivier  Corpet  et  Yann  Moulier  Boutang,  Stock  / 
Imec,  1993,  355  p.,  broché,  tranches jaunies,  bon 
état.  10 €

42033  ANDREEV  (ANDREIEV)  Léonide  Le 
gouverneur,  Le  temps  qu'il  fait,  1989,  116  pp., 
brochétrès bon état.  6 €

42003  ARAGON  Louis,  Les  aventures  de 
Télémaque,  Gallimard,  1978,  128  pp.,  broché, 
quelques petites taches sur les tranches, intitiales et 
date en première page, bon état.  6 €

41913  ARRABAL  Fernando,  Porté  disparu,  Plon, 
2000, 203 pp., broché, très bon état.  8 €

41891 ARTAUD Antonin,  50 dessins pour assasiner  
la  magie,  Gallimard,  2006,  54  pp.,  broché, 
illustrations, neuf.  30,5 €

41948  ARTIERES  Philippe,  Les  enseignes 
lumineuses : Des écritures urbaines au XXe siècle,  
Bayard,  Le  Rayon  des  Curiosités,  2010,  160  pp., 
broché, bon état.  15 €

41976  AZEMA  Jean-Pierre,  BEDARIDA  François 
(dir.),  Vichy  et  les  Français,   Fayard,  Pour  une 
histoire  du  XXe  siècle,  1996,  788  pp.,  broché, 
couverture  légèrement  défraîchie,  quelques  traces 
de plis de lecture sur le dos, bon état général.  14 €

42060 AZOUVI François,  BOUREL Dominique,  De 
Königsberg à Paris. La réception de Kant en France  
(1788-1804),  Vrin,  Bibliothèque  d'histoire  de  la 
philosophie,  1991,  290  pp.,  broché,  quelques 
passages  signalés  et  annotés  au  crayon,  dos 
légèrement en gouttière, bon état.  24 €

41921 BALZAC (de) Honoré, Les journalistes,  Arléa, 
1991,  157  pp.,  broché,  une  petite  taches  sur  la 
tranche latérale, deux petites taches sur la tranche 
supérieure, bon état général.  10 €

42084 BARBEY D'AUREVILLY Jules,  Les quarante 
médaillons  de  l'Académie  1864,  Jean-Jacques 
Pauvert,  Libertés,  1966,  145  pp.,  broché,  trace 
d'étiquette arrachée sur la première de couverture, 
bon état général.  5 €

41893 Barthes Roland  Roland Barthes par Roland 
Barthes, Seuil, Points essais, 2010, 244 pp., broché, 
poche, neuf.  8,6 €

41897 Barthes Roland Journal de deuil, Seuil, Points 

essais, 2012, 268 pp., broché, poche, neuf.  8,5 €

41939  BECHTEL  Guy  La  chair,  le  diable  et  le  
confesseur,   Plon, Le doigt  de Dieu,  1994, 437 p., 
broché,  couverture  un  peu  défraîchie,  passages 
soulignés et annotés au crayon, dos très légèrement 
en gouttière, bon état.  10 €

42041 BELHAJ KACEM Mehdi  Être est  sexuation,  
Stock, L'autre pensée, 2013, 341 pp., excellent état. 
12 €

41981 BERTHEAU Gilles, COUSSEMENT-BOILLOT 
Laetitia,  Lecture d'une oeuvre: Richard II - William  
Shakespeare,   Editions  du  Temps,  2004,  158  pp., 
broché, traces de plis sur le dos, passages soulignés 
au stylo, bon état.  8 €

41895 BESSETTE Hélène,  Ida ou le délire, suivi de  
Le  résumé,  Laurelie,  Léo  Scheer,  2012,  246  pp., 
broché, neuf.  18 €

41905  BIANCIOTTO  Gabriel  (textes  mises  en 
français  moderne  et  annotés  par)  Bestiaires  du 
Moyen  Age,   Stock  plus,  1980,  263  pp.?  broché, 
poche, exemplaire jauni, bon état.  8 €

41963 BLONDET Henri  (textes réunis et présentés 
par),  Arts 1952-1966. La culture de la provocation,  
Tallandier, 2009, 393 pp., très bon état.  15 €

41927 BLUM Harold P. (textes réunis par),  Dix ans 
de  psychanalyse  en  Amérique.  Anthologie  du  
Journal  of  American  Psychoanalytic  Association,  
PUF,  Le  fil  rouge,  1981,  525  pp.,  broché,  broché, 
traces de plis sur le dos, bon état.  12 €

42050  BOLLACK  Jean,  La  mort  d'Antigone  :  La  
tragédie de Créon, Presses Universitaires de France, 
Les Essais du Collège International de Philosophie, 
1999, 132 pp., broché, très bon état.  8 €

42051  BOLLACK  Jean,  BOLLACK  Mayotte, 
BOZONNET Marcel, GUYOMARD Patrick, PORRET 
Philippe,  PORRET  Véronique,  Antigone  :  Enjeux 
d'une  traduction,  Campagne  Première,  2004,  127 
pp., broché, bon état.  8 €

42012  BORGES  Jorge  Luis  Enquêtes  1937-1952,  
Gallimard,  Du  monde  entier,  1980,  310  pp.,  très 
légères traces d'usage, bon état.  12 €

41944  BOUDIEU  Pierre,  Le  bal  des  célibataires.  
Crise de la société paysanne en Béarn,  Seuil, Points 
essais, 2002, 266 pp., poche, état correct  4,5 €

41947 BROOK Timothy,  Le chapeau de Vermeer :  
Le XVIIe siècle à l'aube de la mondialisation, Payot, 
Histoire, 2010, 299 pp., illustrations, broché, très bon 
état.  12 €
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42064  BRUSSET  Bernard,  COUVREUR  Catherine 
(dir.),  La  névrose  obsessionnelle,   PUF, 
Monographies  de  la  Revue  française  de 
Psychanalyse, 2008, 147 pp., broché, très bon état. 
12 €

42004  CABURET  Bernard,   Raymond  Roussel,  
Seghers,  Poètes  d'Aujourd'hui,  1968,  188  pp  ,  
illustrations, broché, pliures au dos, bon état.  12

41994  CALASSO  Roberto,  Le  fou  impur,  Presses 
Universitaires  de  France,  Perspectives  Critiques, 
1976, 143 pp., broché, couverture un peu défraîchie, 
état correct.  10 €

41998 CALET Henri Le mérinos, Le Dilettante, 1996, 
203  pp.,  broché,  couverture  très  légèrement 
défraîchie, trade pli de lecturer sur le dos, bon état 
général.  30 €

42000 CALET Henri  Trenteà quarante,  Mercure de 
France, 1991, 219 pp.,  broché, dos légèrement en 
gouttière, bon état général.  8 €

42097 CAMUS Albert Chroniques algériennes 1939-
1958,  Actuelles  III,  Gallimard,  1958,  année  de  la 
première édition, 212 pp., broché, partiellement non 
coupé, exemplaire un peu jauni, bon état.  20 €

41887  CARNEVALI  Emanuel,   Le  premier  dieu,  
Traduit de l'italie, Arcane 17, 1986, 236 pp., broché. 
10 €

42081  CARPENTER  Don,  Sale  temps  pour  les 
braves,  Cambourakis,  2012,  347  pp.,  broché,  très 
bon état.  12 €

42031 CERVANTES  Miguel de  Don Quichotte I et  
II,  Gallimard, Bibliothèque de la Pléiade, texte revu, 
corrigé  et  annoté  par  Jean  Cassou,  1934,  relié, 
jaquette  légèrement  défraîchie,  boîtier,  bon  état 
général.   30 €

41993  CHESTOV  Léon  Sur  la  balance  de  Job:  
Pérégrinations  à  travers  les  âmes,  Traduction  de 
Boris  de  Schloezer,  Flammarion,  1971,  361  p., 
broché, pliures au dos, tranches jaunies, couverture 
légèrment  empoussiérée,  petite  pliure  sur  la 
quatrième de couverture, bon état général.  50 €

41904 CHINOTTI Gérard,  La saga de Njall le Brûlé  
U.G.E.,  ,10/18,  1975,  445  pp.,  broché,  poche, 
exemplaire jauni.  8 €

41898  COCTEAU  Jean,   Le  Cap  de  Bonne-
Espérance,  suivi  de  Discours  du  Grand  Sommeil,  
Gallimard,  Poésie,  2003,  248  pp.,  broché,  poche, 
neuf.  8,4 €

42002 COLLECTIF  Cahier de l'Herne - Heidegger,  
LGF, Le Livre de Poche-Biblio Essais, 1986, 604 pp., 

broché, poche, très bon état.  15 €

41952  COLLECTIF  (Revue)  L'Internationale  de 
l'imaginaire de Jean Duvignaud,  Actes Sud, Babel, 
2008, 413 pp., broché, poche, très bon état.  6 €

41966 COLLECTIF (revue),  La Nouvelle Revue de 
Paris,  n°  15:  New  York,  Le  Rocher,  Jean-Paul 
Bertrand éditeur, La Nouvelle Revue de Paris, n° 15, 
1989, 126 pp., broché, tranches un peu brunies avec 
rousseurs,  marges et coins un peu frottés, bon état 
général.  15 €

42045  COLLECTIF  (revue),  Agone  -  La  Chine  et  
l'ordre  du  monde,  Agone  n°  52,  2013,  229  pp., 
broché, très bon état.  12 €

41967 COLLECTIF,  Les Cahiers du Grif - Le corps  
des femmes,  Complexe, 1992, 144 pp., poche, état 
très correct.  5 €

41995 COLLECTIF,  Le malaise adolescent dans la  
culture,  CampagnePremière,  Colloques,  2005,  239 
pp.,  broché,  couverture  un peu empoussiérée,  bon 
état général.  10 €

42072  COLLECTIF,  Le  langage,  La  Baconnière, 
1966, 388 pp., actes du XIIIe congrès des sociétés 
de  philosophie  de  langue  française,  Genève,  2-6 
août 1966, broché, marges et coins un peu frottés, 
dos en gouttière, passages signalés et annotés au 
crayon, état très correct.  20 €

42046  COLLECTIF,  PALEM  RObert  M.  (textes 
rassemblés et présentés par), Les Cahiers Henri EY 
- Psychiatrie et philosophie : La philosophie servante  
de la psychiatrie ou La psychiatrie une philosophie  
appliquée?,  Cahiers  de  l'Association  pour  la 
Fondation Henri Ey, Les Cahiers Henri Ey n° 25-26, 
avril 2010, 423 pp., broché, très légère éraflure sur la 
quatrième de couverure, très bon état général.  15 €

41892 COLLODI Carlo  Les aventures de Pinocchio,  
LGF,  Livre  de poche,  2014,  254 pp.,  poche,  neuf. 
3,6 €

42008 COOK Kenneth,  Le vin  de la colère  divine,  
Autrement, 2011, 154 pp., broché, très bon état.  8 €

42009 COOVER Robert, Gerald reçoit, Seuil, Fiction 
&  Cie,  1988,  358  pp.,  broché,  coiffe  inférieure 
légèrement frottée, bon état.  8 €

42010 COOVER Robert,  Une éducation en Illinois,  
Seuil, Fiction & Cie, 1986, 183 pp., broché, bon état. 
8 €

42011  COOVER  Robert,  Le  bûcher  de  Times 
Square,  Seuil, Fiction & Cie, 2006, 596 pp., broché, 
bon état.  12 €
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42014  COSSERY Albert  Mendiants  et  orgueilleux,  
Joëlle Losfeld, 1993, 228 p., broché, bon état.  8 €

42092 CREPIN Thierry, ORY Pascal (préface),  Haro 
sur  le  gangster!  La  moralisation  de  la  presse  
enfantine 1934-1954,  CNRS éditions, 2001, 493 pp., 
broché, tache sur la tranche latérale, bon état.  15 €

41896 DANTE La divine comédie: L'Enfer / Inferno,  
Bilingue Italien / français, Traduction et introductiion 
de  Jacqueline  Risset,  Flammarion,  GF,  2011,  373 
pp., broché, poche, neuf.  10 €

42088 DAVID-MENARD Monique (dir.),  Sexualités,  
genres et mélancolie. S'entretenir avec Judith Butler,  
Campagne  Première,  2009,  224  pp.,  broché,  très 
bon état.  12 €

42061 DAVID-MENARD Monique,  La folie  dans  la  
raison  pure.  Kant  lecteur  de  Swedenborg,  Vrin, 
Bibliothèque d'histoire de la philosophie,  1990, 252 
pp.,  broché,  passages  signalés  et  annotés  au 
crayon,  couverture  un  peu  tachée,  traces  de 
mouillure  sur  la  quatrième  de  couverture,  état 
correct.  15 €

42062  DE  QUINCEY  Thomas,  La  révolte  des 
tartares, ou la fuite du Khan des Kalmouks et de son  
peuple hors des territoires russes jusqu'aux confins  
de  la  Chine,   Actes  Sud,  1988,  91  pp.,  broché, 
couverture empoussiérée, bon état général.  6 €

42013  DEBORD  Guy,  Le  declin  et  la  chute  de 
l'économie spectaculaire-marchande,  Jean-Jacques 
Pauvert aux Belles Lettres, 1993, couverture tachée, 
tache  d'encre  sur  le  bord  de  la  première  page, 
annotation en première page, état correct.  12 €

42016 DELILLO Don Chien galeux, Actes Sud, 1991, 
265  pp.,  broché,  très  légères  traces  d'usage,  bon 
état.  8 €

42052  DELPORTE  Christian,  MARECHAL  Denis, 
MOINE  Caroline  et  VEYRAT-MASSON  Isabelle, 
Images  et  sons  de  Mai  68  (1968-2008),  Nouveau 
Monde, 2011, 424 pp., broché, coins très légèrement 
cornés, bon état.  18 €

42023  DELUZ  Jean-Jacques,  Alger,  chronique 
urbaine,  Bouchène, 2001, 241 pp., broché, première 
de couverture fendue, sinon très bon état.  30 €

41926  DESPERT  J.  Louise,   La  schizophrénie  
infantile,  PUF, Le fil rouge, 1978, 246 pp., broché, oli 
sur la quatrième de couverture, sinon très bon état. 
12 €

42091  DESTUTT  DE  TRACY  Mémoires  sur  la 
faculté de penser - De la métaphysique de Kant et  
autres  textes,   Fayard,  Corpus  des  oeuvres 
philosophiques de langue française, 1992, 306 pp., 

relié, passages signalés et annotés au crayon, sinon 
bon état.  20 €

41945  DHÔTEL  André,  Le  club  des  cancres,  La 
Table  Ronde,  2007,  106  pp.,  postface  de  Jean-
Claude Pirotte, broché, bon état.  7 €

42093  DOISNEAU  Robert,  ROUMETTE  Sylvain, 
Robert  Doisneau,  Centre  Nationale  de  la 
Photographie,  Photo  Poche,  1983,  non  paginé,  61 
photos,  broché,  poche,  couverture  partiellement 
dépelliculée, état correct.  7 €

42030  DRIEU  LA  ROCHELLE  Pierre,  Drôle  de 
voyage,  Gallimard, 1977, 318 pp., broché, quelques 
rousseurs, bon état.  20 €

42080  DUPOUY  Alexandre,  PASCIN,  Pascin 
érotique, Astarté, 2001, 102 pp., illustrations, broché, 
très bon état.  25 €

41931 EISSLER K. R.,  Le suicide de Victor Tausk,  
avec les commentaires du professeur Marius Tausk,  
PUF,  Le  fil  rouge,  1988,  298  pp.,  broché,  légères 
traces de plis sur le dos, bon état.  20 €

41969 ELYTIS Odysseus, Axion esti, Traduit du grec 
par Xavier Bordes et Robert Longueville, Introduction 
de Xavier Bordes, Gallimard, Du Monde Entier, 1987, 
157  pp.,  broché,  couverture  très  légèrement 
empoussiérée, deux plis sur le dos, bon état.  10 €

41938  ESQUIROS Alphonse,  Le magicien,   L'Age 
d'homme, Romantiques,1978, 286 pp., broché, coiffe 
supérieure légèrement dépelliculée, bon état général. 
12 €

42085  FELMAN  Shoshana  La  folie  et  la  chose  
littéraire, Seuil, Pierres vives, 1978, 349 pp., broché, 
tranches légèrement brunies, bon état.  25 €

41975  FERRO  Marc,  Mes  histoire  parallèles.  
Entretiens  avec  Isabelle  Veyrat-Masson,  
Cernetsnord, 2011, 377 pp., broché, légère trace de 
pli sur la quatrième de couverture, très bon état.  12 
€

42071 FISCHER Didier,  L'histoire des étudiants en  
France, de 1945 à nos jours, Flammarion, 2000, 611 
pp.,  broché,  tranches  jaunies,  couverture  un  peu 
défraîchie,  tranche  latérale  légèrement  salie, 
passages signalés au crayon, état correct.  12 €

41888  FLAIANO  Ennio,   La  solitude  du  satyre,  
Traduit  de  l'italie,  Le  Promeneur,  1995,  274  pp., 
broché.  10 €

42070  FRAISSE Geneviève,  Muse  de  la  Raison  :  
Démocratie  et  exclusion  des  femmes,  Gallimard, 
Folio  Histoire,  1995,  378  pp.,  poche,  tranches 
jaunies, bon état.  5 €
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42019  FUENTES  Carlos  Les  eaux  brûlées,  
Gallimard, Du monde entier, 1989, 167 pp., broché, 
très bon état.  6 €

42027  GARCIA  LORCA  Federico  Poésies  II:  Le 
poète  à  New  York  Chant  funèbre  pour  Ignacio  
Sanchez  Mejias,   Poèmes  galiciens  -  Divan  du 
tamarit  -  Poèmes  détachés.  Romancero  gitan,  
Gallimard,  1955,  237  pp.,  broché,  couverture 
légèrement défraîchie, état général bon.  5 €

42028 GARCIA LORCA Federico  Théâtre I II: Petit  
théâtre - Le jeu de Don Christobal - Lorsque cinq ans  
auront passé - Le public - La maison de Bernarda,  
Traduit  de  l'espagnol,  Gallimard,  1956,  374  pp., 
broché, dos très légèrement écrasé et un peu bruni, 
état très correct.  12 €

42029 GARCIA LORCA Federico Poésies I: Livre de 
poèmes - Premières chansons - Chansons - Poème  
du  cante  jondo,   Gallimard,  Soleil,  1954,  262  pp., 
broché, couverture très légèrement défraîchie, traces 
de rousseurs sur le dos,état correct.  10 €

42024  GARY  Romain  La  promesse  de  l'aube,  
Gallimard,  1991,  391  pp.,  broché,  exemplaire 
défraîchi.  5 €

42074  GAUTHIER  Christophe,  La  passion  du 
clnéma : Cinéphiles, ciné-clubs et salles spécialisées  
à  Paris  de  1920  à  1929,  Ecole  des  Chartes, 
Mémoires  et  Documents  de  l'Ecole  des  chartes, 
1999, 392 pp., broché, état correct.  18 €

42032 GIDE André  Corydon,  Gallimard,  1938,  217 
pp., broché, dos un peu en gouttière, état correct.  8 
€

42058 GINESY Pierre,  Diaboliques 2: Dans l'angle 
mort du logos,  Apolis, 2010, 397 oo., broché, envoi 
de l'auteur, bon état.  13 €

41894  GINZBURG  Natalia,  Les  mots  de  la  tribu,  
Traduit  de  l'italien,  Grasset,  Les  cahiers  rouges, 
2008, 262 pp., broché, poche, neuf.  9,35 €

41971 GIONO Jean,  Faust au village,  Gallimard, 22 
décembre 1977, 156 pp., broché, poinçon S.P. sur la 
quatrième  de  couverture  et  les  dernières  pages, 
pliure au dos, tranches un peu empoussiérées, bon 
état.  10 €

41972 GIONO Jean,  Les récits de la demi-brigade,  
Gallimard, 20 janvier 1972, 167 pp., broché, jaquette 
un peu défraîchie, tranches légèrement jaunies, une 
petite tache sur la tranche latérale, bon état général. 
10 €

42049  GOMBEAUD  Adrien,  L'homme  de  la  place 
Tiananmen  :  Histoire  d'une  image,  Seuil, 
Médiathèque, 2009, 118 pp., broché,  bon état.  7 €

42089  GOODY  Jack,  Entre  l'oralité  et  l'écriture,  
PUF, Ethnologies,  1994, 323 pp.,  broché, très bon 
état.  50 €

41917 GUTTON Philippe,  Adolescens,  PUF,  1996, 
278  pp.,  broché,très  légères  traces  d'usage, 
dédicace en première page, bon état.  40 €

42073 HADDAD Gérard, Lumière des astres éteints :  
La  psychanalyse  face  aux  camps,  Grasset,  2011, 
296 pp., broché, petite salissure de crayon rouge sur 
la tranche supérieure, bon état.  10 €

42066 HALLS Wilfred D.,  Les jeunes et la politique  
de Vichy, Syros, Alternatives, 1988, 502 pp., trace de 
pli sur le dos, bon état.  10 €

41925 HERITIER Françoise,  Le sel de la vie,  Odile 
Jacob, 2004, 92 pp., broché, très bon état.  5 €

41958 HIKMET Nâzim,  La vie est belle, mon vieux,  
Parangon, 2002, 183 pp., broché, bon état.  12 €

41957 JARRY Alfred,  Le surmâle,  Fasquelle, 1953, 
154  pp.,  broché,  dos  décoloré,  couverture 
partiellement décolorée avec quelques rousseurs, un 
pli  sur  la  quatrième  de  couverture,  pages  jaunies, 
état correct.  10 €

42078 JUDRIN Roger,  La vocation transparente de 
Jean Paulhan,  Calligrammes, 1984, 160 pp., broché, 
dos écrasé bruni, couverture défraîchie, rousseurs à 
la tranche supérieure.  6 €

41906 JÜNGER Ernst,  Chasses subtiles, LGF, Livre 
de poche, Pluriel, 1977, 415 pp., broché, poche, bon 
état général.  8 €

41911 KANT Emmanuel,   Essai pour introduire en 
philosophie le concept de grandeur négative,  Vrin, 
Bibliothèque  des  textes  philosophiques,  1980,  66 
pp.,  passages  signalés  au  crayon,  traces  d'usage, 
état correct.  4 €

42037 KAWABATA Yasunari  Les belles endormies,  
Albin  Michel,  1970,  186  pp.,  broché,  couverture 
empoussiérée, état correct.  8 €

42057  KHOURY-GHATA  Vénus,  GORIUS  Alain, 
Stèle  pour  l'absent,  Préface  de  Salah  Stétié,  Al 
Manar,  Méditerranées,  2006,  25  pp.,  broché,  très 
bon état général.  8 €

42096  KOSZTOLANYI  Dezso,  Alouette,  Viviane 
Hamy, 2001, 250 pp., broché, poche, bon état.  5 €

41955 LACOURBE Roland,  Harold Lloyd,  Seghers, 
Cinéma d'aujourd'hui, 1970, 188 pp., broché, légères 
traces d'usage, bon état.  10 €

41935  LAVOIGNAT  Jean-Pierre,  YVOIRE  (d') 
Christophe,  Mesrine:  30  ans  de  cavale  dans  le  
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cinéma,   Sonatine,  2008,  299  pp.,  broché,  traces 
d'usage, bon état.  10 €

41989  LAWRENCE  D.  H.,  L'amour,  le  sexe,  les  
hommes  et  les  femmes  suivi  de  Nature  et  écrits  
poétiques,  Anatolia/Le  Rocher,  2003,  214  pp., 
broché,  pliures au dos,  couverture  très légèrement 
défraîchie, état correct.  10 €

41977 LAYERLE Sébastien,   Caméras en lutte en 
Mai  68,  Par  ailleurs  le  cinéma  est  une  arme...  
Nouveau  monde,  2008,  634  pp.,  broché,  très  bon 
état.  20 €

42086 LE GOFF Jacques et NORA Pierre (sous la 
direction de)  Faire l'histoire I: Nouveaux problèmes,  
Gallimard, Bibliothèque de l'histoire, 1984, 230 pp., 
broché,  couverture  légèrement  défraîchie,  bon  état 
général.  7 €

41918 LE GUEN Claude La dialectique freudienne 2:  
Théorie  de  la  méthode  psychanalytique,   PUF,  Fil 
rouge, 1989, 310 pp., broché, envoi de l'auteur, très 
bon état.  30 €

42042  LEGER  Nathalie,  Supplement  à  la  vie  de 
Barbara  Loden,   Gallimard,  Folio,  2013,  113  pp., 
broché, poche, neuf.  5,6 €

41984 LEVI Primo,  Le métier des autres, Gallimard, 
Folio, 2004, 343 pp., broché, poche, neuf.  12,8 €

42036 LUCRECE De la nature,  Classiques Garnier, 
introduction  et  notes  de  Henri  Clouard,  bilingue 
latin/français,  1954,  449  pp.,  broché,  rousseurs, 
coins supérieurs des premières pages rongés,  état 
correct.  10 €

41964 MAGASA Amidu, Papa-commandant a jeté un  
grand filet devant nous. Les exploités des rives du  
Niger  1902-1962,   François  Maspero,  Textes  à 
l'appui, 1978, 170 pp., broché, bords un peu brunis, 
bon état.  20 €

42075 MALABOU Catherine, La plasticité au soir de  
l'écriture  :  Dialectique,  destruction,  déconstruction,  
Léo Scheer, Variations I, 2009, 121 pp., broché, bon 
état.  8 €

41933 MALINOWSKI Bronislaw  Les argonautes du 
Pacifique occidental,  Gallimard, Tel, 1989, 606 pp., 
broché, poche, très bon état.  9 €

42079 MANN Klaus, Le volcan, Olivier Orban, 1982, 
403  pp.,  broché,  couverture  défraîchie,  tranches 
jaunies.  6 €

41900 MARI Ida,  Les aventures d'une petite bulle  
rouge,  L'école  des  loisirs,  Lutin  poche,  2009,  non 
paginé, neuf.  5,6 €

42076  MARY  Philippe,  La  Nouvelle  Vague  et  le  
cinéma  d'auteur  :  Socio-analyse  d'une  révolution  
artistique,  Seuil, Liber, 2006, 269 pp., broché, petite 
pliure  sur  la  première  de  couverture,  marges  très 
légèrement  frottées,  deux  taches  infimes  sur  la 
tranche latérale, état très correct.  14 €

41960  MAURON  Charles,   Van  Gogh,  études 
psychocritiques,  José Corti,  1990, 186 pp., broché, 
légères traces d'usage, bon état.  7 €

41942  MEAD  Margaret,  L'un  et  l'autre  sexe,  
Gonthier, Grand Format Médiations, 1966, 344 pp., 
broché, dos en gouttière avec pliures, pages jaunies, 
coiffes  frottées,  trace  d'étiquette  arrachée  sur  la 
quatrième de couverture, état correct.  8 €

41985  MICHELSTAEDTER  Carlo,  Epistolaire,  
L'Eclat,  Philosophie  Imaginaire,  1990,  200  pp., 
broché, bon état.  9 €

41986  MICHELSTAEDTER  Carlo,  Appendices 
critiques  à  la  persuasion  et  la  rhétorique,  L'Eclat, 
Philosophie Imaginaire, 1994, 279 pp., broché, dos 
en gouttière, tranches jaunies, état très correct.  10 €

41950  MICHON  Pierre  Maîtres  et  serviteurs,  
Verdier,  1992,  130 pp.,  broché,  couverture  un peu 
empoussiérée et légèrement tachée, état correct.  6 
€

42015 MICHON Pierre, Mythologies d'hiver,  Verdier, 
2003, 87 pp., broché, une gommette sur la quatrième 
de couverture, très bon état.  6 €

42065  MINCZELES  Henri,  PLASSERAUD  Yves, 
POURCHIER  Suzanne,   Les  Litvaks.  L'héritage 
universel  d'un monde juif  disparu,   La découverte, 
2008, 320 pp., broché, très bon état.  18 €

41928  MISES  Roger,   Les  pathologie  limites  de 
l'enfance,  PUF, Le fil rouge, 1990, 176 pp., broché, 
très légères traces d'usage, envoi, bon état.  15 €

41886  MORSELLI  Guido,  Rome  sans  pape. 
Chroniques romaines de la fin du XXe siècle, Traduit 
de  l'italien,  Gallimard,  Du  monde  entier,  1979, 
première édition de la  traduction française,  service 
de presse, 174 pp., broché.  10 €

41946 MURAT Laure,  Passage de l'Odéon : Sylvia  
Beach, Adrienne Monnier et la vie littéraire à Paris  
dans  l'entre-deux-guerres,  Fayard,  2003,  367  pp., 
illustrations,  broché,  pliures  sur  le  dos,  un  nom et 
une date en première page, bon état.  13 €

41934  NERVAL  Gerard  de,   Paris  et  alentours,  
Encre,  Tourisme  littéraire,  1980,  225  pp.,  broché, 
légères traces d'usage, trace d'étiquette sur le dos. 
10 €
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41909  NOËL  Bernard  (anthologie),  Un  certain  
accent, L'atelier des Brisants / CNDP, 2002, 177 pp., 
broché, très bon état.  15 €

41962  O'CONNOR  Flannery  Le  mystère  et  les 
moeurs,  Galliamrd, Du monde entier, 1975, 246 pp., 
broché,  couverture  légèrement  défraîchie,  bon  état 
général.  2,75 €

41941  O'FLAHERTY  Liam  Famine,  Jean  Picollec, 
1981,  497  pp.,  broché,  dos  un  peu  en  gouttière, 
tranches jaunies, état très correct.  12 €

41997  O'FLAHERTY  Liam,  A  mes  ennemis  ce 
poignard,  Le  Rocher,  Anatolia,  1998,  269  pp., 
broché,très bon état.  10 €

41885 ORTESE Anna Maria  Corps céleste,  Traduit 
de l'italien, Actes Sud, 2000, 149 pp., broché.  8 €

41890  PARISE  Goffredo  Abécédaire,  Gallimard, 
L'Arpenteur, 1989, 327 pp., broché, jaquette.  10 €

41910 PASCHE Francis Le sens de la psychanalyse,  
PUF, Le fil rouge, 1988, 255 pp., broché, couverture 
un  peu  défraîchie,  coiffes  fendues,  passages 
annotés et signalés au crayon, état correct.  30 €

41916  PASCHE  Francis  Le  passé  recomposé.  
Pensées, mythes, praxis,  PUF, Le fil rouge, 1999, 
272 pp., broché, petites taches grises sur le dos, très 
bon état.  60 €

41903  PENNA  Sandro,  Poésies,  Grasset,  Les 
cahiers rouges, 1999, 164 pp., broché, comme neuf. 
8 €

41899  PEREC  Georges  Alphabets,  Galilée,  2001, 
176 p., illustrations de Dado, broché, neuf.  33 €

42006 PEREC Georges  Je me souviens,  Hachette, 
Textes du XXe siècle, 1986,  147 pp., broché, pliure 
au  dos,  trace  d'étiquette  sur  la  quatrième  de 
couverture, bon état.  8 €

42090  PIRANDELLO  Luigi  Nouvelles  pour  une 
année: tome 2,  Gallimard,  Du monde entier,  1973, 
572 pp., broché, couverture un peu défraîchie, trace 
de pli sur le dos, bon état général.  14 €

41956  PLATIER  Jean-Michel,   Le  stylo  en 
bandoulière.  Maïakovski,  un  idéal  poétique,  
Flibuste,2005, 90 pp., broché, poche, très bon état. 
3 €

42095  PONTALIS  J.-B.  Après  Freud,  Julliard,  Les 
Temps  Modernes,  1965,  366  p.,  broché,  bon  état 
général.  10 €

42053  PORCHER  Jocelyne,  Vivre  avec  les 
animaux  :  Une  utopie  pour  le  XXIe  siècle,  La 
Découverte,  Textes  à  l'Appui  /  Bibliothèque  du 

M.A.U.S.S., 2011, 159 pp., broché, très bon état.  8 €

42026 PYNCHON Thomas  V.  Plon, 1966, première 
édition  de  la  traduction  française,  488  p.,  broché, 
relié, jaquette, bon état.  25 €

41902 QUENEAU Raymond,  Cent mille milliards de 
poèmes,   Gallimard,  Postface  de  François  Le 
Lionnais, Ouvrage réalisé d'après les maquettes de 
Massin.  Nouvelle  édition en 1982,  38 pages,  sous 
couverture décorée, 235 x 275 mm, relié toile, neuf. 
39 €

41915  QUETEL  Claude,  Histoire  de  la  folie.  De 
l'antiquité à nos jours,  Tallandier, Texto, 2012, 620 
pp., broché, poche, un nom sur le deuxième plat, très 
bon état.  7 €

42001 RABELAIS,  Gargantua, suivi de Chiomachie,  
Gibert Jeune /  Bordas, 1949, illustré et annoté par 
Jules de Foucault, 301 pp., broché, non coupé, bon 
état.  4,5 €

42094 RANK Otto,  La volonté du bonheur,  Stock, 
Monde ouvert, 1975, 165 pp., broché, légère trace de 
pli sur la première de couverture, bon état.  25 €

41980 ROBBINS Tom  Une bien étrange attraction,  
Gallmeister,  2010,  392p.,  broché,  très  bon  état 
général.  15 €

41922  RODIN  Auguste,  GSELL  Paul  (entretiens 
réunis  par),  L'Art,  Grasset,  1986,  251  pp., 
illustrations,  broché, marges et  dos un peu frottés, 
état général très correct.  12 €

41991 ROGER Jacques, Les sciences de la vie dans  
la  pensée française au XVIIIe  siècle,  Albin  Michel, 
L'Evolution  de  l'Humanité,  1993,  848  pp.,  broché, 
coins très légèrement frottés, tranches jaunies, bon 
état.  27 €

41930 ROSENFELD Herbert A.  Etats psychotiques,  
PUF,  Le  fil  rouge,  1976,  341  pp.,  broché,  légères 
traces d'usage, bon état général.  20 €

42043  ROSSELLI  Amelia,  La  libellule,  Ypsilon, 
bilingue italien/français, 2012, 66 pp., broché, neuf. 
19 €

41982  ROTH  Philip,  Indignation,  Gallimard,  Du 
Monde Entier, 2010, 196 pp., broché, jaquette, bon 
état.  9 €

41968  ROUAULT Georges,  Sur  l'art  et  sur  la  vie,  
Gallimard,  Folio  Essais,  1992,  181  pp., 
poche,illustrations, tranches brunies, bon état.  4,5 €

41901  SABA  Umberto,  Il  Canzoniere,  Traduit  de 
l'italien  et  présenté  par  Odette  Kaan,  Nathalie 
Castagné,  Laïla  et  Moënis  Taha-Hussein  et  rené 
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Ceccatty,  L'Age  d'Homme,  1988,  623  pp.,  broché, 
neuf.  29,73 €

42083  SADE,  Osons  le  dire,  Les  Belles  Lettres, 
Iconoclastes, choix et présentation de Jean-Jacques 
Pauvert,  broché,  pliure  au  dos,  dos  décoloré,  bon 
état général.  8 €

42025  SAND  George  Histoire  de  ma  vie,   Stock, 
1968, 346 pp., broché, traces de plis sur le dos, bon 
état général.  12 €

41923  SARTRE  Jean-Paul  Ecrits  de  jeunesse,  
Edition établie par Michel Contat et Michel Rybalka, 
Gallimard, 1990, 557 p., broché, couverture un peu 
empoussiérée, pliure sur la quatrième de couverture, 
tranches un peu salies, état correct.  15 €

41992 SCHNEIDER Monique, La cause amoureuse :  
Freud,  Spinoza,  Racine,  Seuil,  2008,  329  pp., 
broché, une légère marque de coup sur la tranche 
supérieure, très bon état.  12 €

41929 SHERFEY Mary Jane,  Nature et évolution de 
la sexualité féminine,  PUF, Le fil rouge, 1976, 205 
pp., broché, bon état.  15 €

41889  SOLDATI  Mario  Fuite  en  Italie,  Traduit  de 
l'italien, Le Promeneur, 2008, 151 pp., broché.  10 €

41973  SORLIN  Pierre,  Sociologie  du  cinéma.  
Ouverture  pour  l'histoire  de  demain,  Aubier, 
Collection  historique,  1977,  319  pp.,  broché, 
couverture légèrement défraîchie, petite tache brune 
sur la tranche latérale, bon état.  30 €

41970 STETIE Salah,  L'autre côté brûlé du très pur,  
Gallimard, 1998, 111 pp., broché, très bon état.  7 €

42018 STROUGATSKI Arcadi et Boris L'escargot sur  
la pente,  Champ libre, 1972, première édition de la 
traduction  française,  201  pp.,  broché,  couverture 
avec  illustration  de  Topor,  exemplaire  légèrement 
jauni, bon état.  50 €

41974  SUHAMY  Henri,   Richard  II,  William 
Shakespeare,  Ellipses, C.A.P.E.S./Agrégation, 2004, 
264 pp., broché, bon état.  10 €

41978 SUHAMY Henri,  Première leçon sur Richard  
II,  William Shakespeare,  Langue anglaise,  Ellipses, 
2004,  159  pp.,  broché,  légères  traces  d'usage, 
passages signalés au stylo.  5 €

42007  SULLIVAN  John  Jeremiah,  Pulphead,  
chroniques,  Calmann-Lévy,  2013,  510  pp.,  broché, 
comme neuf.  12 €

42067 THOM René,  Aphologie du logos,  Hachette, 
Histoire et philosophie des sciences, 1990, 664 pp., 
broché, bon état.  45 €

41920 TORGA Miguel,  Contes et nouveaux contes  
de la Montagne,  Traduction de Claire Cayron, 1995, 
342  pp.,  broché,  seules  les  44  premières  pages 
coupées,  une  gommette  sur  la  quatrième  de 
couverture,  tranches un peu jaunies,  très  bon  état 
général.  20 €

41924  TSVETAEVA  Marina  Vivre  dans  le  feu:  
Confessions,  Traduit  du  russe  par  Nadine 
Dubourvieux, présenté par Tzvetan Todorov, Robert 
Laffont, 2005, 476 pp., broché, très bon état.  12 €

42047 VAN DER LUBBE Marinus,  Carnets de route  
de l'incendiaire du Reichstag,  Verticales, 2003, 294 
pp., illustrations, broché, marges légèrement frottées, 
deux étiquettes sur la quatrième de couverture, bon 
état.  10 €

42056 VARGAS LLOSA Mario  Les cahiers de don 
Rigoberto,  Gallimard, Du monde entier,  1998, 407 
p., broché, très bon état.  10 €

41954  VERLAINE  Paul  Les  poètes  maudits,   Le 
temps qu'il fait, préface de François Boddaert, 1990, 
60 pp., broché, bon état.  6 €

42068  VERNANT  Jean-Pierre,  VIDAL-NAQUET 
Pierre,  Oedipe  et  ses  mythes,  Complexe, 
Historiques,  1994,  148  pp.,  poche,  passages 
isgnalés et annotés au crayon, bon état.  10 €

42022  VERNE  Jules,  Sans  dessus  dessous,  
Marginalia, 1976, 190 pp., broché, couverture jaunie 
et  légèrement  défraîchie,  couverture  illustrée  par 
Andréas.  8 €

41988  VIART  Dominique  et  DEMANZE  Laurent 
(sous  la  direction  de),  Fins  de  la  littérature  :  
Esthétiques et  discours  de la  fin,  Tome I,  Armand 
Colin, Recherches, 2012, 269 pp.,  broché, très bon 
état.  20 €

41912  VIDERMAN  Serge,   Le  céleste  et  le  
sublunaire,  PUF, Le fil rouge, 1977, 470 pp., broché, 
légères traces d'usage,  12 €

42034 VIGANO Renata,  Agnès va mourir,  Phébus, 
2009, 251 pp., broché, très bon état.  10 €

42038 VILLIERS DE L'ISLE-ADAM  Contes cruels,  
suivi  de  Nouveaux  contes  cruels,  Garnier, 
Classiques,  1973,  500  p.,  broché,  légères  traces 
d'usage, bon état.  10 €

41953 VINCENT Catherine,  Introduction à l'histoire  
de  l'Occident  médiéval,   LGF,  Livre  de  poche, 
Références, 1995, 223 pp., broché, poche, très bon 
état.  3 €

41979  VOLLMANN William  T.,   Le  grand  partout,  
Actes Sud, 2011, 171 pp., broché, très bon état.  11 
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€

42082 WALCOTT Derek, Le royaume du fruit-étoile,  
Circé,  1992,  109  pp.,  blingue  anglais/français, 
broché, jaquette, bandeau, très bon état.  15 €

42077 WEI WU WEI, La voie négative, La Différence, 
Lire  et  Relire,  2011,  286  pp.,  préface  de  Michel 
Waldberg, broché, très bon état.  12 €

41999  WILDE  Oscar  La  plume,  le  pinceau  et  le  
poison, Arléa, 2009, 71 pp., broché, bon état.  6 €

42069  WINKIN  Yves,  Anthropologie  de  la  
communication  :  De  la  théorie  au  terrain,  Seuil, 
Points Essais, 2001, 332 pp., poche, tache de typex 
sur la première page de garde, bon état.  4 €

42055  WITTGENSTEIN  Ludwig,  BOUVERESSE 
Jacques,  Remarques sur Le rameau d'or de Frazer,  
suivi  de  L'animal  cérémoniel,  Wittgenstein  et  
l'anthropologie,  L'Âge d'homme, Le bruit du temps, 
1982, 124 pp., broché, bon état.  20 €

42021 YACINE Kateb - DORST Tankred,  L'homme 
aux sandales de caoutchouc,  Seuil,  1977, 285 pp., 
légères traces d'usage, bon état général.  10 €

41907 ZIZEK Slavoj  La subjectivité à venir:  Essais  
critiques,  Flammarion,  Champs,  2006,  212  pp., 
broché, poche, bon état.  5 €
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